

雷州林区公安简报

(第 76 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2015 年 5 月 26 日

露头打 毁林挖沙零容忍

2015 年以来，雷州林区分局一直延续着对各种涉林违法犯罪、破坏国家森林资源的行为严打高压的态势，尤其是对毁林挖沙，更是坚持做到“露头打，下猛药”的高烈度。

2015 年 5 月 22 日中午 12 时 30 分，雷州林区分局接到警情称：国营雷州林业局纪家林场高家林队出现了一个新挖掘的沙场，现正在非法挖沙。接报后，李爱军局长顾不上夏日午后的酷热，当即带领民警张勇、陈文、许梓韵，会同纪家林场李俊场长一行 5 人直奔现场。由于路途遥远，赶至林地时，已是中午 13 时 30 分。林地如案报所称：现场被挖出一个几米深，蔓延几十米的大坑；并从泥土的成色、沿线林地道路车痕线可以准确推断出：该沙场为最近几天才开工挖掘的。正值烈日当照，并无发现任何工作人员以及施工工具。

踏查完林地后，李爱军局长当场表示，虽无任何涉案人员和工具在场，但毁林挖沙事实已存在，该点为新点，务必“露头打，严控蔓延”，并做到双管齐下：1、希望林场继续

跟踪被毁林地的最新动态，及时与分局及派出所沟通联系；

2、雷州林区分局根据当前被毁林地的地形、地貌以及道路等信息情况，与林场共同拟定具体的打击毁林挖沙行动方案，务必将毁林挖沙不法行为扼杀在摇篮中。

李俊场长听取李爱军局长建议以后，亦当场表态，纪家林场将全力支持和配合雷州林区分局严打毁林挖沙专项行动。

目前，该林地沙点动态在进一步监控当中。



